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Nedidelės, bet turinčios didelį poveikį labai mažos paskolos






Technopolio parke Estijoje buvo organizuotos pirmosios DIFASS tarptautinės kūrybinės dirbtuvės. Daugiau nei 40 svečių iš visos Europos susirinko aptarti mikropaskolų – valstybės taikomų paramos priemonių, kurių tikslas – palengvinti galimybę smulkioms įmonėms pritraukti investicijas. UAB „Investicijų ir verslo garantijos“ (INVEGA) šiame projekte atstovauja Lietuvai.

DIFASS projektu siekiama smulkiojo ir vidutinio verslo (SVV) įmonėms palengvinti galimybę gauti finansavimą Europos šalims keičiantis novatoriškomis verslo paramos priemonių įgyvendinimo patirtimi. Didžiausias dėmesys bus skiriamas ne subsidijavimo principu grindžiamoms finansinės paramos priemonėms, pavyzdžiui, atsinaujinantiems, tarpregioniniams ir rizikos kapitalo fondams. 

Kūrybinėse dirbtuvėse buvo aptartos tokios priemonės kaip „Kredex“ ir vietos komercinių bankų valdoma Estijos mikropaskolų schema bei Lietuvos „INVEGA“ Verslumo skatinimo fondas.  

Daugelį visos Europos regionų labai sudomino ZMVA atstovaujančio András’io Nagy’io iš Vengrijos pristatyta interneto pagrindu veikianti mikrofinansų valdymo sistema www.CREDINFO.eu. Kitame DIFASS susirinkime, kuris įvyks spalio 16–17 d, Voniarcvašedyje, Vengrijoje, šiai priemonei bus skiriama daugiausia dėmesio. Vengrijoje organizuojamame susirinkime bus klojami pamatai perkelti šią novatorišką priemonę į kitus Europos regionus, įskaitant  Taliną (Estija), Bratislavą (Slovakija), Kastiliją ir Leoną (Ispanija) ir Sardiniją (Italija).

 
DIFASS interaktyvioje interneto svetainėje www.difass.eu pateikiamos naujienos apie finansinės paramos schemas smulkioms įmonėms, pavyzdžiui, čia yra Twitter feeds @DIFASS ir vaizdo įrašai.

Šis projektas yra remiamas pagal INTERREG IVC programą. Bendras programos tikslas yra pagerinti regioninės politikos ir įgyvendinamų priemonių veiksmingumą. INTERREG IVC programa užtikrina tarpregioninio bendradarbiavimo finansavimą visoje Europoje. Ji įgyvendinama atsižvelgiant į Europos Bendrijos teritorinio bendradarbiavimo tikslą ir finansuojama iš Europos regioninės plėtros fondo (ERPF). 
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