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2013 m. balandžio mėnuo
Finansai ir paskolos: DIFASS garantuoja pervedimą




Lenkijos mokslų akademijos Mineralų ir energijos ekonomikos tyrimų institutas (MEERI) pakvietė DIFASS projekto partnerius, Lenkijos atstovus ir svečius iš kitų Europos šalių į Krokuvą aptarti finansavimo ir paskolų garantijų schemų.   

DIFASS projektu siekiama įmonėms palengvinti galimybę gauti finansavimą Europos šalims keičiantis novatoriškomis verslo paramos priemonių įgyvendinimo patirtimi. Didžiausias dėmesys bus skiriamas ne subsidijavimo principu grindžiamoms finansinės paramos priemonėms, pavyzdžiui, atsinaujinantiems, tarpregioniniams ir rizikos kapitalo fondams. 

Kūrybinėse dirbtuvėse Krokuvoje buvo aptariamas Antonello Chessa iš Sardinijos autonominio regiono (Italija) pristatytas ERDF garantijų fondas, regioninis pradinio finansavimo forumas, kurį pristatė Sture Ericssonas iš „Teknikdalen Foundation“ (Švedija), „BMV Express“, kurį pristatė Mario Kokowsky iš Vakarų Pomeranijos (Vokietija) technologijų centro, Theodore Theodoropoulos iš Vakarų Makedonijos (Graikija) Nacionalinis verslumo ir vystymosi fondas, Jackie Walkerio iš „WSX Enterprise“ (Jungtinė Karalystė) Paskolų garantijų schema ir Andreea Potinteu iš regioninio plėtros agentūros centro (Rumunija) Nacionalinis kreditų garantijų fondas smulkioms ir vidutinėms įmonėms.  
Kūrybinių dirbtuvių dalyviai su pranešėjais aptarė pateiktų pasiūlymų privalumus ir trūkumus. DIFASS projekto tikslas – pasidalyti informacija ir geriausių atrinktų projektų įgyvendinimo praktika kituose regionuose. Susirinkimas Krokuvoje davė daug naudos, nes buvo sutarta įgyvendinti geriausių praktikų pavyzdžius iš kitų regionų. Remdamasis Švedijos modeliu BDF Fryzijoje organizuoja regioninį pradinio finansavimo forumą. 
Visa vaizdo medžiaga su vadinamaisiais gerosios praktikos pavyzdžiais dėl finansavimo pristatymų pateikiama DIFASS „Youtube“ kanale: youtube.com/DIFASSWorkshops 
Antrąją susirinkimo dieną partneriai buvo pakviesti Jagiellonian inovacijų centrą Krokuvoje. Naujojo centro uždavinys – panaikinti atotrūkį tarp inovacijų vystymo ir finansavimo. Inovacijų centre įsikūrusios įvairios naujai įsteigtos įmonės, dirbančios gyvosios gamtos mokslų srityje. Naujoji medicina yra itin konkurencinga ir tik nedaugelis inovacijų patenka į pasaulinę rinką. Jagiellonian centre dirba kelios garsios Lenkijos ir Europos farmacijos įmonės, kurios suteikia naujai steigiamoms įmonėms galimybių gauti finansavimą ir siūlo ugdomojo vadovavimo ir vaidmens modeliavimo paslaugas. 
  
Kitas DIFASS susirinkimas įvyks birželio 19–20 d. Kaljaryje ir Oristane, Italijoje. Susirinkimo tema yra mišrios subsidijavimo ir ne subsidijavimo principu grindžiamos priemonės, bus aptarti pranešimų klausimai ir de-minimis taisyklė. Pakvietimus į šį susirinkimą rasite www.difass.eu interneto svetainėje. Čia taip pat pateikiamos naujienos apie finansinės paramos schemas smulkioms įmonėms ir Twitter news feeds @DIFASS ir „Youtube“ vaizdo medžiaga.

Šis projektas yra remiamas pagal INTERREG IVC programą. Bendras programos tikslas yra pagerinti regioninės politikos ir įgyvendinamų priemonių veiksmingumą. INTERREG IVC programa užtikrina tarpregioninio bendradarbiavimo finansavimą visoje Europoje. Ji įgyvendinama atsižvelgiant į Europos Bendrijos teritorinio bendradarbiavimo tikslą ir finansuojama iš Europos regioninės plėtros fondo (ERPF). 
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